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1. Гранти, міжнародна підтримка 
 

АКТУАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПО КОНКУРСАМ РАМКОВОЇ ПРОГРАМИ 

«ГОРИЗОНТ ЄВРОПА» 

Національний фонд досліджень України інформує про відкриті конкурси 

Програми та ті, які відкриються у 2024 році. За 5 кластером «Клімат, енергія та 

мобільність» (Climate, Energy and Mobility) другого напрямку «Глобальні 

виклики та європейська промислова конкурентоспроможність» (Global 

Challenges and European Industrial Competitiveness) доступно 89 конкурсів зі 

статусом «відкриті до подання». 57 з них вже відкрито (з крайньою датою подачі 

заявок до 16 січня, 7 лютого, 5 березня, 18 квітня). 32 конкурси будуть відкриті 

у 2024 році: 15 з яких відкриваються з 7 травня, інші 17 – з 17 вересня 2024 року. 

Наразі доступні конкурси для подання заявок за наступними напрямами: «Стале, 

безпечне та конкурентоспроможне енергопостачання» (29 конкурсів); «Чисті та 

конкурентоспроможні рішення для всіх видів транспорту» (18 конкурсів); 

«Безпечний, надійний транспорт і послуги розумної мобільності для пасажирів і 

товарів» (12 конкурсів); «Міжсекторальні рішення для зміни клімату» (8 

конкурсів); «Ефективне, стійке та інклюзивне використання енергії» (8 

конкурсів); «Кліматичні науки та відповідний перехід до кліматичної 

нейтральності; (7 конкурсів). За пріоритетністю (Cross-cutting priority) заявки 

можна подати: «Цифрова програма» (41 конкурс); «RePowerEU» (32 конкурси); 

«Співпрограмування європейських партнерства – партнерство між ЄК та 

приватними чи державними партнерами» (29 конкурсів); «Міжнародна 

співпраця» (22 конкурси); «Стійкість океану та блакитна економіка» (13 

конкурсів); «Соціально-економічні та гуманітарні науки» (13 конкурсів); 

«Залучення суспільства» (13 конкурсів); «Штучний інтелект» (7 конкурсів); 

«Соціальні інновації» (5 конкурсів); «Африка» (4 конкурси); «Дані EOSC 

(європейська хмара відкритої науки) і FAIR (можливості пошуку, доступність, 

взаємодія та багаторазове використання)» (4 конкурси); «Далекоглядність» (4 

конкурси); «Середземноморська ініціатива спрямована на спільні політичні 

пріоритети: здоров’я, відновлювана енергія та зміна клімату» (3 конкурси); 
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«Новий європейський Баугауз» (3 конкурси). 

Детальніше: http://surl.li/pbfea 

Фото: НФДУ 

 

 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ГРАНТИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ МАГІСТРАНТІВ ТА 

ДОСЛІДНИКІВ 

Німецька служба академічних обмінів DAAD пропонує українцям взяти участь 

у грантовій програмі «Future Ukraine: дослідницькі гранти для українських 

магістрантів та дослідників». Програма надає можливість пів року працювати 

над дослідженням в Німеччині. Взяти участь у програмі можуть студенти 

магістратури, аспіранти, дослідники, викладачі закладів вищої освіти та 

професори, які мають українське громадянство або посвідку, видану до 24 

лютого 2022 року і здобувають або мають науковий ступінь. Вимоги до 

кандидатів: мають офіційно навчатися або бути працевлаштованими в 

українському ЗВО; брати участь у дослідницькому проєкті, який стосується 

будь-якої спеціальності, крім медицини, ветеринарії або стоматології; знати 

іноземну мову, якою викладають в університеті, і мати мовний сертифікат на 

підтвердження цього. Учасники грантової програми отримають щомісячну 

стипендію: 934 євро для студентів магістратури, 1,3 тис. євро для докторантів, 

2,0 тис. євро для постдокторантів, 2,15 тис. євро для вчених з докторським 

ступенем і викладачів закладів вищої освіти та 2,3 тис. євро для професорів. 

Також учасники програми отримають відшкодування витрат на дорогу до 

Німеччини й назад, медичне страхування та додаткові виплати у разі наявності 

інвалідності або хронічних захворювань. Заявку на участь у грантовій програмі 

можна подати до 29 лютого 2024 року. 

Детальніше: http://surl.li/oygto, http://surl.li/paggj, http://surl.li/pbhwk 

Фото: скріншот 
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2. Документи міжнародних організацій 
 

ОЕСР: КООРДИНАЦІЯ У СФЕРІ ГУМАНІТАРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, РОЗВИТКУ 

ТА МИРОТВОРЧОСТІ 

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт 

«Координація у сфері гуманітарної допомоги, розвитку та миротворчості» із 

серії «Робочі документи ОЕСР щодо співробітництва з метою розвитку». У 

документі наголошується, що Рекомендація Комітету сприяння розвитку ОЕСР 

щодо взаємозв'язку між гуманітарною допомогою, розвитком та миротворчістю 

спрямована на посилення політичної та оперативної узгодженості і 

взаємодоповнюваності між цими трьома основними напрямками міжнародного 

втручання у нестабільні кризові ситуації. Як наслідок, координація та її 

механізми між організаціями, залученими до роботи в цих контекстах, посідають 

важливе місце в Рекомендаціях. Словники визначають координацію як процес 

організації людей і груп таким чином, щоб вони працювали разом ефективно та 

злагоджено. Програми миру, розвитку і гуманітарні програми фінансуються 

відносно невеликою кількістю країн-донорів і фінансових установ, а 

реалізуються невеликою кількістю багатосторонніх структур і організацій 

громадянського суспільства, які звикли працювати разом у цих складних 

умовах. Цей документ містить детальний аналіз координації між організаціями, 

що працюють у нестабільних від конфлікту ситуаціях. Координація є першою 

складовою Рекомендацій Комітету сприяння розвитку щодо взаємозв'язку між 

гуманітарною діяльністю, розвитком і миротворчістю, прийнятих КСР у 2019 

році. Ефективна координація має вирішальне значення для успіху підходів, що 

ґрунтуються на зв'язку цих складових. Однак, незважаючи на обмежену 

кількість донорів та виконавців, координація дій у гуманітарному, 

миротворчому секторах та сектору розвитку залишається складним завданням. 

Досліджуючи спектр підходів до координації, цей документ має на меті сприяти 

політичним дискусіям, привертаючи увагу до ефективності розвитку та 

узгоджених підходів. 

Детальніше: http://surl.li/pbcly, http://surl.li/pbcmb, 

https://doi.org/10.1787/fd302760-en 

Фото: скріншот 
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3. Корисні новини України та світу 
 

BREVIS NOBIS VITA DATA EST, AT MEMORIA BENE REDDITAE VITAE 

SEMPTERNA 

На вебпорталі Національного репозитарію академічних текстів започатковано 

нову рубрику, присвячену пам’яті відомих українських науковців. Люди, які 

багато зробили для розвитку вітчизняної науки й виховання нових поколінь, 

залишаються у пам’яті колег, учнів, а світло їхнього життя ще довго 

супроводжує нас на нашому шляху. Перша публікація присвячена Пилі Василю 

Івановичу (13.01.1932–20.10.2023), відомому українському економісту, доктору 

економічних наук, професору, заслуженому діячу науки і техніки, фахівцю у 

галузі розміщення продуктивних сил і регіоналістики, регулювання економіки, 

програмно-цільового управління. Читачі знайдуть у НРАТ коротку біографічну 

довідку, інформацію про наукову школу, нагороди, академічний профіль на 

порталі НБУВ, список публікацій та зможуть ознайомитись з переліком і 

повними електронними текстами наукових досліджень (підготовлених особисто 

Пилою В.І. та виконаних під його керівництвом), представлених у 

Національному репозитарії. 

Детальніше: https://nrat3.uncle-su.name/, https://nrat3.uncle-su.name/pyla-vasyl-

ivanovych/ 

Фото: скріншот 

 

 

НАБІР ДО КОМАНДИ ОФІСУ ПІДТРИМКИ СТРАТЕГІЧНИХ ЗМІН МОН 

Міністерство освіти і науки України спільно з партнерами оголосило про 

відкриття вакансій в команді Офісу підтримки стратегічних змін МОН. Набір 

відкрито на посади: Керівника офісу, керівник групи стратегічних аналітиків, 

керівника групи нормопроєктування, експерта із нормопроєктування, керівника 

групи координації впровадження та моніторингу, Hr-менеджера, менеджера із 

комунікацій. Пропонується: формат співпраці - повна зайнятість на підставі 

контракту з фізичною особою-підприємцем із можливістю частково віддаленої 

роботи; тривалість контракту - контракт діє продовж 6 місяців, із можливістю 

продовження за умови наявності фінансування, оперативної необхідності та 

задовільного виконання поставлених завдань. Контекст роботи: Офіс підтримки 

стратегічних змін - це команда професіоналів, покликана надавати експертно-



5  

аналітичну підтримку Міністерству освіти і науки України в здійсненні 

середньо- та довгострокових реформ в умовах сучасного стану та післявоєнного 

відновлення. Офіс створюється за підтримки Western NIS Enterprise Fund 

(WNISEF), який підтримує ініціативи з просування реформ в Україні та 

трансформаційні проєкти, у співпраці із ГС «Фонд підтримки реформ в Україні». 

Цілі Офісу: підтримка процесу розроблення та реалізації стратегічних змін у 

сфері освіти і науки, а також упровадження ефективних інструментів внутрішніх 

трансформацій; підтримка в розробленні нормативно-правових актів, 

необхідних для реалізації ключових стратегічних змін у сферах освіти та науки; 

координаційна підтримка впровадження змін та постійного моніторингу стану 

досягнення поставлених цілей. Структура Офісу: Керівник Офісу підтримки 

стратегічних змін; Група стратегічних аналітиків; Група нормопроєктування; 

Група координації впровадження та моніторингу; HR-менеджер; 

Комунікаційний менеджер. Ключові завдання керівника Офісу: участь у доборі 

команди Офісу; організація та забезпечення роботи із планування діяльності 

Офісу, визначення та розподілу завдань між членами команди; загальна 

координація роботи команди Офісу та контроль виконання завдань; 

забезпечення підготовки та вчасного подання звітності згідно з планом-

графіком; комунікація та взаємодія із представниками організації-донора; 

координація та взаємодія з керівництвом МОН; підтримання регулярної 

взаємодії з відповідними структурними підрозділами МОН, іншими ЦОВВ та 

регіональними органами влади, забезпечення відповідної координації та 

узгодженості тощо. Загальні вимоги до кандидатів: громадянство України; 

знання англійської мови на рівні не нижче Upper-Intermediate. До кандидата на 

кожну посаду визначені окремі відповідні вимоги: освіта, досвід, навички та 

компетенції, необхідні документи для подання. Заявку до команди Офісу 

кандидати можуть подати до 15 січня 2024 року. 

Детальніше: http://surl.li/pbkmw, http://surl.li/pbknp, http://surl.li/pbknp, 

http://surl.li/pbqoa, http://surl.li/pbqow, http://surl.li/pbqpu, http://surl.li/pbqqu 

Фото: МОН 
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ПИЛА ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ 

Відомий український економіст, доктор економічних наук, професор, 

заслужений діяч науки і техніки, фахівець у галузі розміщення продуктивних 

сил, регіонального розвитку, регулювання економіки, програмно-цільового 

управління, лісового господарства. 

Біографія: https://is.gd/yj2ZhZ 

Публікації, нагороди, наукова школа: http://surl.li/oxkjm, https://is.gd/e8TZsj, 

https://is.gd/9JBn6X 

Інформація на порталі НБУВ: http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/1460011 

Наукові праці Пили В.І. та виконані під його керівництвом дослідження, 

представлені у НРАТ: 

Звіти НДДКР 

Розроблення системи інструментів стимулювання інвестиційної та інноваційної 

діяльності в Україні та компенсаційних механізмів для інвесторів, що 

працювали у спеціальному режимі. Звіт про НДР / Науково-дослідний 

економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2007. № 0207U004980; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U004980   

Узагальнення зарубіжного досвіду регламентації діяльності та управління 

індустріальними (промисловими) парками. Звіт про НДР / Науково-дослідний 

економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2007. № 0207U006310; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U006310 

Розроблення методичних рекомендацій щодо оцінки потенціалу розвитку та 

прогнозування соціально-економічної динаміки регіонів України. Звіт про НДР 

/ Науково-дослідний економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2008. № 

0208U006588; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0208U006588   

Наукові рекомендації з формування та реалізації державної політики України 

щодо розбудови СЕЗ і ТПР. Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний 

інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2011. № 0212U004427; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0212U004427   

Розробка презентаційного представлення проекту Державного бюджету України 

на 2007 рік МНС України. Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний 

інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2006.  № 0207U000547; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U000547   

Аналіз залежності тарифів на житлово-комунальні послуги від зміни структури 

витрат на їх виробництво. Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний 

інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2006.  № 0207U010185; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U010185   

Наукове обгрунтування основ державної політики України у сфері розвитку 

спеціальних економічних зон і територій пріоритетного розвитку. Звіт про НДР 

https://is.gd/yj2ZhZ
http://surl.li/oxkjm
https://is.gd/e8TZsj
https://is.gd/9JBn6X
http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/1460011
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/1f195c2d75044a95574b6010cf22a81c
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U004980
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/66ec7f5f506a5b3fed360b2427e066ec
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U006310
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/53d474266f0eba48e4df65250fe2c56b
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0208U006588
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/9750f0d8e0e5365485fdca09be800ced
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0212U004427
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/03b0835fd2759a070a42fa83c2441fe7
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U000547
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/a04c1465a46e6d9d57ed78c1810465da
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0207U010185


7  

/ Науково-дослідний економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2005.  № 

0205U006770; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0205U006770 

Наукове обґрунтування основ державної політики України у сфері розвитку 

спеціальних економічних зон і територій пріоритетного розвитку. Звіт про НДР 

/ Науково-дослідний економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2004.  № 

0205U000243; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0205U000243   

Аналіз внутрішнього споживчого ринку товарів легкої промисловості і 

розроблення пропозицій щодо збільшення їх внутрішнього виробництва з 

урахуванням рівнів купівельної спроможності населення. Звіт про НДР / 

Науково-дослідний економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2012.  № 

0213U002178; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U002178   

Розроблення системи інструментів стимулювання інвестиційної та інноваційної 

діяльності в Україні та компенсаційних механізмів для інвесторів, що 

працювали у спеціальному режимі. Звіт про НДР / Науково-дослідний 

економічний інститут. кер. Пила В.І. Київ, 2005.  № 0306U008781; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0306U008781    

Аналіз використання інструментів стимулювання інвестиційно-інноваційної 

діяльності в країнах ЄС та розробка рекомендацій з їх адаптації до умов України. 

Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний інститут. кер.   Єгоров І. Ю. 

Київ, 2008.  № 0209U010931; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010931   

Розробка наукових засад впровадження кластерних моделей в Україні. Звіт про 

НДР / Науково-дослідний економічний інститут. кер.   Підвисоцький В.Г. Київ, 

2008.  № 0209U010930; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010930   

Розроблення рекомендацій з удосконалення нормативно-правового 

регулювання підтримки інноваційно-інвестиційної діяльності в Україні та 

створення відповідної системи моніторингу. Звіт про НДР / Науково-дослідний 

економічний інститут. кер.   Єгоров І.Ю. Київ, 2013.  № 0214U002532; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0214U002532   

Розроблення пропозицій щодо вдосконалення механізмів державного 

регулювання та економічного стимулювання інноваційної діяльності. Звіт про 

НДР / Науково-дослідний економічний інститут. кер.   Єгоров І. Ю.  Київ, 2010.  

№ 0211U001129; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0211U001129 

Розроблення організаційно-економічного механізму адаптації вітчизняної 

системи аналітично-статистичного спостереження стану інноваційного 

розвитку економіки України до світових стандартів. Звіт про НДР / Науково-

дослідний економічний інститут. кер. Чмир О.С. Київ, 2010.  № 0211U001128; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0211U001128 

Розроблення методичних рекомендацій щодо здійснення рейтингової оцінки 

інвестиційної привабливості галузей національної економіки. Звіт про НДР / 

Науково-дослідний економічний інститут. кер.   Чмир О. С. Київ, 2010.  № 

0211U000081; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0211U000081   

https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/e564708d5e6ff7a06ef563b162d4a099
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0205U006770
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/a15612aee1f0b2fdf1768df0d2688bd1
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0205U000243
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/a18902f6926472c965c9b616fddb407d
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U002178
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/e9571c97ad8514c0aa6bb199bda1427b
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0306U008781
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/8e41bc3a65adf0140657739b80141e54
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010931
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/15fa0a043a4d41a380d9c2924c65e461
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010930
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/10dc53afdaa7860aff51b884f303b0df
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0214U002532
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/bf58d26c5862e0514f0449e8675294a7
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0211U001129
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/b7cfaaa6f2479eda8b35e808b25ae132
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0211U001128
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/dd8b0d06b4583e335755e5e914c16dab
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0211U000081
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Дослідження світового досвіду розроблення національних стратегічних 

документів у сфері “зеленого” зростання та сталого розвитку. Звіт про НДР / 

Науково-дослідний економічний інститут. кер.   Чмир О. С. Київ, 2012.  № 

0213U002288; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U002288    

Розроблення Концепції державної політики розвитку “зеленої” економіки 

(комплексна тема). Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний інститут. 

кер.   Чмир О.С. Київ, 2012.  № 0213U004672; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U004672   

Розроблення та апробація методичних рекомендацій щодо оцінювання 

інвестиційних проектів, у результаті яких досягається виключно соціальний 

ефект. Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний інститут. кер.   

Михайленко О. Ф. Київ, 2012.  № 0213U004673; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U004673   

Науково-аналітичне дослідження функціонування нових форм транскордонного 

співробітництва (з урахуванням кращих світових практик). Звіт про НДР / 

Науково-дослідний економічний інститут. кер.   Михайленко О.Ф. Київ, 2013.   

№ 0214U001870; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0214U001870 

Удосконалення нормативно-правового режиму підтримки, створення та 

діяльності в Україні індустріальних парків. Звіт про НДР / Науково-дослідний 

економічний інститут. кер.   Єгоров І. Ю. Київ, 2014.  № 0215U003011; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0215U003011   

Наукове супроводження державної цільової програми розвитку системи 

інформаційно-аналітичного забезпечення реалізації державної інноваційної 

політики та моніторингу стану інноваційного розвитку економіки. Звіт про НДР 

/ Науково-дослідний економічний інститут. кер.  Єгоров І.Ю. Київ, 2008.  № 

0209U010932; https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010932 

Удосконалення методики визначення рівня економічної безпеки України та 

механізму її застосування. Звіт про НДР / Науково-дослідний економічний 

інститут. кер. Кваша Т.К. Київ, 2008.  № 0209U010929; 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010929   

Дисертаційні дослідження 

Чмир Олена Сергіївна. Методологічні основи створення та функціонування 

спеціальних (вільних) економічних зон і територій пріоритетного розвитку : 

д.е.н. : спец.. 08.10.01 – Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : 

захищена 2001-11-28; . Науково-дослідний економічний інститут. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0501U000427   

Панухник Олена Віталіївна. Формування механізму управління інтеграцією 

населених пунктів в регіональних територіально-господарських системах : д.е.н. 

: спец.. 08.00.05 – Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка : захищена 

2013-01-17; . Міжнародний університет бізнесу і права. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0513U000126   

https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/2af3050c976c65da41266c29f8274cbd
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U002288
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/ad8a85de35c72a8401889ac64749e125
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U004672
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/bc15433f32b2e408dcf5f338935402af
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0213U004673
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/69e76024ac7ba70a088659ac5d80a3af
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0214U001870
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/868d3e19e2f0bd6c95606283eb384bd2
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0215U003011
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/15efaf7617633e0aefe1de1c5c12e35c
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010932
https://nddkr.ukrintei.ua/view/ok/312fb8ae1ca7da48411a9f79278751a8
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0209U010929
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0501U000427
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0513U000126
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Терещенко Тетяна Василівна. Науково-методичні основи забезпечення розвитку 

транскордонного співробітництва : к.е.н. : спец.. 08.10.01 – Розміщення 

продуктивних сил і регіональна економіка : захищена 2005-05-12; . Науково-

дослідний економічний інститут Міністерства економіки України. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0405U002051 

Корюгін Андрій Валерійович. Науково-методичні основи регулювання розвитку 

агропромислового комплексу регіону : к.е.н. : спец.. 08.10.01 – Розміщення 

продуктивних сил і регіональна економіка : захищена 2005-06-16; . 

Хмельницький інститут регіонального управління та права. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0405U002798   

Щепанський Едуард Валерійович. Науково-методичні засади стимулювання 

розвитку туристично-рекреаційного комплексу регіону : к.е.н. : спец.. 08.10.01 – 

Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : захищена 2003-12-18; . 

Хмельницький інститут регіонального управління та права. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0404U000146   

Григорович Аркадій Віталійович. Програмне управління розвитком житлово-

комунального господарства міста : к.е.н. : спец.. 08.10.01 – Розміщення 

продуктивних сил і регіональна економіка : захищена 2006-03-23; . Науково-

дослідний економічний інститут Міністерства економіки України. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0406U001283   

Блакита Ганна Владиславівна. Науково-методичні основи економічного 

регулювання розвитку і розміщення олійно-жирового комплексу України : к.е.н. 

: спец.. 08.10.01 – Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : 

захищена 2003-03-13; . Науково-дослідний економічний інститут. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0403U000819   

Цвєтов Михайло Юрійович. Регіоналізація транспортного обслуговування 

сфери обігу в ринкових умовах : к.е.н. : спец.. 08.00.05 – Розвиток продуктивних 

сил і регіональна економіка : захищена 2009-11-27; . Науково-дослідний 

економічний інститут. https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0410U001186   

Осовський Олег Антонович. Формування регіональної стратегії розвитку малого 

підприємництва : к.е.н. : спец.. 08.10.01 – Розміщення продуктивних сил і 

регіональна економіка : захищена 2003-03-27; . Житомирський інженерно-

технологічний інститут. https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0403U001223   

Смерека Світлана Богданівна. Антикризове управління розвитком сфери послуг 

житлово-комунального господарства : к.е.н. : спец.. 08.00.03 – Економіка та 

управління національним господарством : захищена 2011-12-23; . Науково-

дослідний економічний інститут. https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0412U001145 

Чижов Сергій Володимиович. Науково-методичні засади підвищення 

конкурентоспроможності промисловості на інноваційній основі : к.е.н. : спец.. 

08.00.03 – Економіка та управління національним господарством : захищена 

2016-06-24; . Науково-дослідний економічний інститут. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0416U003657   

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0405U002051
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0405U002798
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0404U000146
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0406U001283
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0403U000819
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0410U001186
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0403U001223
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0412U001145
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0416U003657
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Тищенко Валентина Миколаївна. Механізм регулювання платного 

водокористування : к.е.н. : спец.. 08.00.06 – Економіка природокористування та 

охорони навколишнього середовища : захищена 2013-03-26; . Науково-

дослідний економічний інститут Міністерства економіки України. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0413U001974   

Івонча Петро Михайлович. Оpганізаційно-економічний механізм стимулювання 

діяльності деpевообpобної пpомисловості pегіону : к.е.н. : спец.. 08.10.01 – 

Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : захищена 2005-02-17; . 

Науково-дослідний економічний інститут Міністерства економіки України. 

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0405U000841   

 

 

4. Наукові заходи  
 

4.1 Вже відбулись 

 

УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ АУДИТОРІЇ НА ЧЕСТЬ ПИЛИ ВАСИЛЯ 

ІВАНОВИЧА 

12 січня 2024 року відбулось урочисте відкриття аудиторії на честь Пили Василя 

Івановича. Цей видатний вчений, доктор економічних наук, професор, 

заслужений діяч науки і техніки України багато років свого життя присвятив 

кафедрі регіонального розвитку, місцевого самоуправління, а також публічного 

управління та адміністрування Хмельницького університету управління та права 

імені Леоніда Юзькова. Під час заходу присутні вшанували пам’ять про свого 

колегу та вчителя, якому 13 січня 2024 року мало б виповнитись 92 роки.  Було 

відкрито іменну табличку на аудиторії, де Василь Іванович викладав студентам, 

презентовано меморіальний стенд з інформацією про нього, постійно діючу 

виставку наукових праці Пили В.І. у науковій бібліотеці університету, а також 

окрему сторінку на сайті ХУУП, присвячену життю і творчості Василя 

Івановича. 

Детальніше: https://univer.km.ua/news/urochyste-vidkryttya-audytoriyi-na-chest-

doktora-ekonomichnykh-nauk-profesora-zasluzhenoho-diyacha-nauky-i-tekhniky-

ukrayiny-profesora-kafedry-publichnoho-upravlinnya-ta-administruvannya-khuup-

imeni-leonida-yuzkova-pyly-vasylya-ivanovycha, https://univer.km.ua/outstanding-

https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0413U001974
https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0405U000841
https://univer.km.ua/news/urochyste-vidkryttya-audytoriyi-na-chest-doktora-ekonomichnykh-nauk-profesora-zasluzhenoho-diyacha-nauky-i-tekhniky-ukrayiny-profesora-kafedry-publichnoho-upravlinnya-ta-administruvannya-khuup-imeni-leonida-yuzkova-pyly-vasylya-ivanovycha
https://univer.km.ua/news/urochyste-vidkryttya-audytoriyi-na-chest-doktora-ekonomichnykh-nauk-profesora-zasluzhenoho-diyacha-nauky-i-tekhniky-ukrayiny-profesora-kafedry-publichnoho-upravlinnya-ta-administruvannya-khuup-imeni-leonida-yuzkova-pyly-vasylya-ivanovycha
https://univer.km.ua/news/urochyste-vidkryttya-audytoriyi-na-chest-doktora-ekonomichnykh-nauk-profesora-zasluzhenoho-diyacha-nauky-i-tekhniky-ukrayiny-profesora-kafedry-publichnoho-upravlinnya-ta-administruvannya-khuup-imeni-leonida-yuzkova-pyly-vasylya-ivanovycha
https://univer.km.ua/news/urochyste-vidkryttya-audytoriyi-na-chest-doktora-ekonomichnykh-nauk-profesora-zasluzhenoho-diyacha-nauky-i-tekhniky-ukrayiny-profesora-kafedry-publichnoho-upravlinnya-ta-administruvannya-khuup-imeni-leonida-yuzkova-pyly-vasylya-ivanovycha
https://univer.km.ua/outstanding-personalities/pyla-vasyl-ivanovych
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personalities/pyla-vasyl-ivanovych, https://lib.univer.km.ua/news/vshanuvannya-

pamyati-pyly-vasylya-ivanovycha-0  

Фото: організатори 

 

 

4.2 Заплановані 

 

НІМЕЦЬКО-УКРАЇНСЬКЕ НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

30 січня 2024 року відбудеться вебінар «Участь українських дослідників у 

програмі фінансування DFG для розвитку німецько-української наукової 

співпраці» (Guiding Ukrainian Researchers to DFG Funding Programmes to Promote 

German-Ukrainian Research Cooperations). Захід покликаний поінформувати 

наукову спільноту про програму «Креативна Європа: європейські проєкти 

співпраці». Під час вебінару планується обговорити можливість отримання до 

мільйона євро на культурний проєкт, створений у співпраці щонайменше трьома 

організаціями з 40 країн світу одразу з кількох напрямів у сфері культури та 

креативних індустрій або бути міждисциплінарним; що отримають заявники 

(команда від трьох до чотирьох організацій з різних країн - до 200 тис. євро, 

команда від п’яти до дев’яти організацій з різних країн - до 1 млн євро); 

кандидати, які можуть подати заявку (представники сектору культури і 

креативних індустрій; юридичні особи, ФОП; понад два роки офіційно 

зареєстровані в Україні, ЄС, Албанії, Боснії і Герцеговини, Вірменії, Грузії, 

Ісландії, Косово, Норвегії, Ліхтенштейну, Чорногорії, Північної Македонії, 

Сербії, Тунісу або Туреччини). Організатори: Рада молодих учених при 

Міністерстві освіти і науки України, Німецький дослідницький фонд. 

Детальніше: http://surl.li/pbfmr, http://surl.li/fbraq. http://surl.li/pbfri 

Фото: організатори 

 

 

  

https://univer.km.ua/outstanding-personalities/pyla-vasyl-ivanovych
https://lib.univer.km.ua/news/vshanuvannya-pamyati-pyly-vasylya-ivanovycha-0
https://lib.univer.km.ua/news/vshanuvannya-pamyati-pyly-vasylya-ivanovycha-0
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МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ «BIBLIOCON» 

4-7 червня 2024 року відбудеться міжнародна конференція «BiblioCon». Захід 

бібліотечної німецькомовної спільноти «BiblioCon» покликаний сприяти 

подальшому навчанню, обміну думками та випробуванню викликами, а також 

показати, що добре об’єднана спільнота бібліотекарів є необхідною для 

видимості та ефективності роботи бібліотечних установ. Цього року планується 

розширення англомовної частини програми конгресу, що надасть можливість 

для українських бібліотекарів долучитися до ще одного міжнародного 

професійного заходу. Організатори: Berufsverband Information Bibliothek e.V. 

(BIB), VDB – Verein Deutscher Bibliothekarinnen und Bibliothekare e.V. (Асоціація 

німецьких бібліотекарів). 

Детальніше: https://2024.bibliocon.de/?lang=en, http://surl.li/pbdrp, 

http://surl.li/pbefo 

Фото: скріншот 
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Дякуємо Вам за підписку на дайджест інформаційних матеріалів НРАТ. 

Він створюється в рамках реалізації проєкту Національного репозитарію 
академічних текстів, який фінансується Міністерством освіти і науки України.  
Цільова аудиторія - науковці, освітяни, інноватори, здобувачі вищої освіти, автори 
і редактори наукових фахових видань, прихильники відкритої науки та відкритого 
доступу. 

 

У щоденному режимі ця інформація оприлюднюються на офіційному вебпорталі 
Нацрепозитарію та сторінках НРАТ  у соціальних мережах: 

 

          
 

https://nrat.ukrintei.ua/category/usi-novyny-na-portali/, https://nrat.ukrintei.ua/category/naukovi-zahody/   

https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL,  

https://t.me/NationalRepository,    

https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x%2FeMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG%2FP70p 

https://nrat.ukrintei.ua/category/usi-novyny-na-portali/
https://nrat.ukrintei.ua/category/naukovi-zahody/
https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL
https://t.me/NationalRepository
https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x%2FeMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG%2FP70p
https://nrat.ukrintei.ua/
https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL, 
https://t.me/NationalRepository
https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x/eMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG/P70p



